

《金砖国家文化节 15 日在厦举办》后续

首批中外艺术家陆续抵厦

30余场活动尽展金砖国家风采,晨报邀请热心读者参与文化节互动

晨报讯(记者 叶子申 通讯员 彭军)作为金砖国家领导人第九次会晤的重要配套活动,由中国文化部主办,中国对外文化集团公司、厦门市文化广电新闻出版局承办的金砖国家文化节将于9月15日至22日亮相厦门。昨天,首批参与金砖国家文化节的艺术家们已抵达厦门。

记者注意到,率先走出机场的是南非代表团。他们走进机场大堂时,惊喜地发现迎接他们的,是一束束火焰百合花和玫瑰花组成的花束以及文化节工作人员热情洋溢的笑脸。“太感谢了!我很期待这次的厦门之旅。”南非代表团相关人士说。

同一批抵达厦门的,还有中国中央芭蕾舞团主演鲁娜、周兆辉、王浩以及巴西里约热内卢市立剧院主演威廉·瓦格纳和利阿娜·瓦斯孔塞卢斯。

据悉,艺术家们对厦门的印象特别好——从机场到酒店的路上,艺术家们惊喜地欣赏沿途美景。南非歌唱家奥托·麦迪兴奋地说:“这次演出地鼓浪屿是世界级文化遗产,这太神奇了!”他还表示,希望通过金砖国家文化节,就此开启他的中国巡演之路。

据了解,此次金砖国家文化



文化节上,来自俄罗斯的团体带来精彩演出。(资料图)

节以“文明相融、民心相通”为主题,将邀请来自南非、巴西、俄罗斯、印度和中国的210多位艺术家在厦门艺术剧院、鼓浪屿音乐厅、厦门市美术馆等文化场馆,举办音乐、舞蹈、展览、大师班、电影展映等30余场相关活动。

同时,文化节以友谊、合作、公益为重要抓手,所有演出均是五国艺术家或同台或合作的节目,让各国艺术家在表演中激发彼此的艺术灵感,建立友谊。

S7914064

参与方式

市民可免费参观图片展

记者从主办方了解到,9月15日到22日每日上午9:00到下午5:00,市民可前往厦门市美术馆免费参观金砖国家文化图片展、金砖国家绘画展。金砖国家芭蕾舞之夜、金砖国家歌唱家音乐会、鼓浪屿钢琴之声、金砖国家民族舞晚会等四场文艺演出门票将免费发放给市民代表、志愿者代表。艺术家工作坊及相关艺术交流活动,也将在专业艺术院校有序展开。

延伸阅读

打8080000 邂逅精彩演出

晨报讯(记者 叶子申)金砖国家文化节点燃了厦门市民的热情,这次文化盛会也将与厦门人开展更多交流互动。即日起,《海西晨报》特推出“我和金砖文化节有个约会”专栏,邀请厦门市民参与到金砖文化节中来。

只要您热爱厦门,又具备一定的文学素养,即可参与活动。我们将从中选出热心读者,赠送金砖国家歌唱家音乐会、鼓浪屿钢琴之声、金砖国家民

族舞晚会四场演出活动的门票。在欣赏完演出后,请您创作600字至800字的观后感,并公开发表于微信朋友圈、微博,截图给《海西晨报》微信公众号。同时,将您写下的文字发送给我们,编辑部将择优在《海西晨报》上刊发。

我们也希望,有机会到现场观看金砖文化节的其他晨报读者,写下您的观后感发送给《海西晨报》,让我们共同为各国艺术家喝彩,为金砖文化节喝彩。

报名方式:致电晨报热线电话 0592-8080000,留下您的姓名、联系方式即可。我们将从中选中幸运读者,赠送四场演出门票,并电话通知您取票。数量有限,先到先得。

取票地址:厦门市吕岭路122号报业大厦1201A晨报热线部 李小姐

投稿方式:将观后感朋友圈截图及600字至800字的观后感发送至《海西晨报》微信公众号后台留言即可。

到七星路逛法制小游园

不久后法制雕塑将入驻,打造法制教育基地

晨报讯(记者 陈璐)想了解法律的发展历程?那就到七星路逛法制小游园吧。再过不久,七星路将变成法制街区。其中,位于康桥中学对面的一块4000余平方米的荒地被改造成了法制小游园,目前已粗具规模。

七星路康桥中学对面,本有一块闲置已久的带状荒地。今年年初起,荒地规划为七星法制街区的法制小游园。近日,此处法制小游园施工完毕,再过不久,一批法制雕塑将入驻,为其增添景致。

昨日,记者探访了这处法制小游园。法制小游园长约200米,宽20余米,沿地势造景,乘坡而上,黑色透水聚氨酯路面配以绿植,营造庄重的氛围。“既作为法制教育基地,也提供给周边居民一些休闲娱

乐的空间。”公园代建方厦门市全和开发集团有限公司现场负责人林威杰介绍,“小游园里主要种植了小叶榄仁、香樟,配以开花植物,如桂花、鸡蛋花点缀,小游园前后还各有一处静面水景。”

记者了解到,法制小游园的雕塑小品正在紧张地制作中,每个雕塑小品都有自己的主题。迈入小游园,首先映入眼帘的是“未来之门”——通过现代简约的大门造型,结合门下奔向阳光、奔向希望的孩童,寓意着未来美好幸福的厦门城市生活。

在小游园的条状绿地中会错落嵌入长条形装置,将各大法律体系以阴刻的方式来展现历史的记忆,装置上引入了垂直绿化,夜晚时底部的发光面板会亮起。此外,园区

内还将有一排柱状雕塑,内嵌透明玻璃展示区,展示并介绍各种法器。公正司法亦在雕塑里有所体现——一组立体石雕,将以人物的肢体及面部表情的变化,反映人们在遇到纠纷困难、庭外调解、审判时以及问题解决后的心理变化过程。

七星路的建筑外围墙不久后也将进行改造,嵌以法制浮雕,介绍中国法制文化发展历程以及法制相关人物。

据悉,今年4月起,厦门市全和开发集团有限公司旗下的思明市政园林管理有限公司开始接管思明区市政与园林管养工作,旨在全面提升辖区市政园林管养成效与水平,承担国企社会责任。七星法制街区建设全部完工后,也将交由该公司管养。 S7914038



展示法器的柱状雕塑即将入驻法制小游园。(效果图)